



BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

1. ČTVRTLETÍ 2013 • ROČNÍK 2 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

Slovo starostky obce

Vážení spoluobčané,

v poslední době jsem zaznamenala, že se v obci diskutuje o automatizaci místní kotelny, zda to bude či nebude přínos apod. Proto Vám chci touto formou sdělit několik informací a hlavně, jakou měrou tato automatizace ovlivní cenu bydlení našich občanů.

Připravovaná automatizace stávající kotelny na zemní plyn přinese úspory při výrobě tepla a teplé vody, tzn. sníží náklady na bydlení resp. služby pro Vás občany.

V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace. Samotná

realizace této akce se předpokládá na přelomu roku 2013. Dalším krokem ke snížení nákladů na výrobu tepla bude připravovaná instalace kogenerační jednotky, která bude vyrábět elektrickou energii na prodej. Teplo z chladicího okruhu této kogenerační jednotky bude využíváno pro výrobu teplé vody pro naše panelové domy a v zimním období i pro ohřev vody v topení. Financování této kogenerační jednotky včetně projektové dokumentace, dodávky a montáže provede dodavatel celé akce, se kterým jsme zahájili jednání.

Toto jsou akce připravované, které ovlivní cenu bydlení v dalších letech, ale máme pro Vás informace zcela aktuální, která se týká již vyúčtování za rok 2012.

Rada obce přistoupila ke snížení částky za pronájem kotelny o 800 tisíc korun ročně. Dnes již víme, že se tímto krokem vykompenzovalo zvýšení ceny tepla vlivem změny daně z přidané hodnoty z 10% na 14%.

Tímto jsem Vám ve stručnosti nastínila, že vedení obce se snaží pozitivními změnami přispět k tomu, aby se Vám v Bečově dobře bydlelo a růst cen obecně co nejméně zatížil Váš rodinný rozpočet.

Jitka Sadovská,
starostka obce



TANEČNÍ VESELICE K OSLAVÁM MDŽ - Obecní úřad uspořádal v sobotu 9. března od 17.00 hodin na sále Kulturního střediska taneční veselici k oslavám MDŽ. K poslechu a tanci zahrál Jan Mikula. Vstup byl zdarma a pro ženy bylo připraveno malé občerstvení. Akce se setkala s příznivým ohlasem a naše ženy se pěkně pobavily.

FOTOREPORTÁŽ Z KULTURNÍCH AKCÍ...



NENÍ VEJCE JAKO VEJCE - Obecní úřad Bečov a divadlo „M“ (zájezdová scéna Praha) pozvali občany obce na pořad velikonočních tradic, zvyků a písní s názvem „Není vejce jako vejce“. Představení se konalo v neděli 31. března od 18.00 hodin. Hostem pořadu byl známý herec Jaroslav Sypal. Akce se konala v Kulturním středisku, vstupné bylo velice nízké a to 20 Kč, děti měly vstup zdarma. Představení se všem velmi líbilo.





VELIKONOČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA - Další pěkná akce, kterou pro občany Bečova připravil obecní úřad, se konala 30. března od 20.00 hodin v Kulturním středisku. Občané si přišli zatančit a poslechnout dobrou muziku na „Velikonoční taneční zábavu“. Vstupné bylo 50 Kč a k tanci a poslechu zahrála hudební skupina Reflex. Zábava se hned rozjela a všichni se dobře pobavili.



DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES - Obecní úřad uspořádal tradiční „Dětský maškarní“ ples pro nejmenší občánky. Dne 17. února 2013 od 14.00 hodin se v Kulturním středisku sešli rodiče s dětmi, které byly nastrojené v překrásných maskách. Celé odpoledne probíhalo hodně soutěží, děti si zatančily při diskotéce a na závěr proběhlo vyhodnocení té nejlepší masky. Vstupné bylo opět lidové a to 20 Kč, děti zdarma.



STRÁŽNÍCI V BEČOVĚ SE SNAŽÍ POMÁHAT VŠEM OBČANŮM, KTEŘÍ SE NA NĚ OBRACEJÍ



Strážníci opakovaně pomohli občanům, kteří tzv. přebrali, a to jak při samotném zjištění strážníků při kontrolní činnosti v obci, tak na upozornění občanů, kteří strážníky přivolali např. do panelového domu, kde spal muž v nočních hodinách přímo na schodech. Jeden muž, který upadl na zledovatělé vozovce, si strážníky přivolal telefonicky osobně. Po provedení nezbytných úkonů jako je zjištění, zdali je osoba po zdravotní stránce v pořádku, zjištění totožnosti atd., odvedli osoby do jejich domovů. Tímto se předešlo možným zdravotním komplikacím zjištěných osob, nebo zabránění trestné činnosti, která by mohla být na osobách jednoduše spáchána.



ilustrační foto

Strážníci řešili ve čtyřech případech hádku mezi manželi (druhem a družkou), na místě se podařilo ve dvou případech celou záležitost vyřešit domluvou oběma stranám. V jednom případě bylo doporučeno, aby muž opustil společnou domácnost (přespál u příbuzných) a vše řešil druhý den s chladnou hlavou. Ani v jednom případě nic nenasvědčovalo tomu, že by mohlo docházet mezi zúčastněnými k tzv. domácímu násilí. Strážníci dalšího dne provedli u jednoho z páru kontrolu, žena strážníkům mnohokrát poděkovala za jejich zájem a ochotu. Na místě bylo zřejmé, že je již vše v naprostém pořádku. Třetí případ, kde mělo pravděpodobně dojít i k fyzickému násilí byl řešen doporučením návštěvy lékaře ze strany poškozené a následném podání oznámení. Muž za přítomnosti strážníků místo události dobrovolně opustil. Čtvrtý případ byl opakovaný a ze všech nejnebezpečnější, proti pachateli museli zakročující hlídky použít donucovací prostředky, jako jsou hmaty, chvaty a služební pouta. Případ řeší kolegové z Policie České republiky.



Strážníci přijali oznámení od obsluhy z místní ČOV - čistírny odpadních vod se sdělením, že v nádrži uvízla kachna divoká, která zde pravděpodobně hledala potravu. Olej a další nečistoty jí však znečistily peří natolik, že nemohla sama odletět a zůstala uvězněna mezi kolmými břehy nádrže. Na místo byl strážníky přivolán p. Kubalík z útulku Jimlín a za asistence OP se podařilo následně kachnu z nádrže odchytit a vypustit na nedaleký rybník. Strážníci také provedli několik odchytů volně pobíhajících psů.



ČASTÉ KONTROLY ZAHRAD

Strážníci se během zimního období zaměřují na kontroly zahrad, kdy právě v tomto období zejí prázdnotu a hrozí větší nápor trestné činnosti.



SROVNÁNÍ VYHROCENÉHO SPORU MEZI ZAKAZNÍKEM A PRODEJCEM

Přivolaná hlídka strážníků řešila opakovaný spor v jedné z místních prodejen smíšeného zboží, kdy zákazník nebyl spokojen se zbožím, ale prodejci odmítali vrátit finanční hotovost nespokojenému zákazníkovi, i když tato činnost není v plné kompetenci strážníků (tyto záležitosti lze řešit dle občanského zákoníku), tak se vždy strážníkům podařilo celý spor vyřešit na místě s tím, že zákazník dostal nazpět finanční částku a prodejce převzal prodané zboží.



Strážníkům se podařilo zjistit pachatele, který úmyslně zapálil odpadky v popelnici a tím došlo k následnému poškození celého kontejneru. Výtečník byl předán strážníky republikovým policistům s podezřením na spáchání trestného činu. Další případ, kdy muž v rozčilení vyházel odpad z odpadkových košů strážníci po nezbytných úkonech uzavřeli udělením blokové pokuty. Strážníkům se podařilo také odhalit pachatele, který odcizil bundu, kterou následně prodal. Strážníci jej posléze předali PČR k dalším nezbytným úkonům.



HRŮZNĚ VYPADAJÍCÍ DOPRAVNÍ NEHODA DOPADLA NAŠTĚSTÍ S LEHKÝM ZRANĚNÍM

Při kontrole obce Zaječice hlídka zaznamenala dopravní nehodu traktoru, který vyjížděl z polní cesty a nedal přednost osobnímu vozidlu, které jelo po hlavní komunikaci. Hlídka poskytla na místě první pomoc, přivolala RZS a PČR. Tato hrůzně vypadající nehoda se našťastí obešla bez vážnějšího zranění, řidič osobního vozu byl přesto převezen k ošetření do nemocnice.

■ ■ ■

Strážníci řešili několik případů občanského soužití (urážky, schválnosti). Jeden z případů byl strážníky uzavřen blokovou pokutou, další bylo nutno zpracovat a odeslat k projednání příslušnému správnímu orgánu. Další případy strážníci projednali napomenutím. Za jeden z projednávaných případů, kdy strážníkům známý mladík opakovaně slovně obtěžoval

oznamovatelku, byla odměnou osobní pochvala od poškozene paní s tím, že je po úkonu strážníků již klid a události se neopakují.

ZÁKAZ PRODEJE, NEBO PODÁNÍ ALKOHOLU MLÁDEŽI POD 18LET BY NĚMĚLA BÝT JENOM ZÁKONNÁ POVINOST, ALE PŘEDEVŠÍM MORÁLNÍ ODPOVĚDNOST KAŽDÉHO Z NÁS

Místní strážníci také řešili případ prodeje alkoholu nezletilému. Prodejce si vysloužil od strážníků, kteří případ zjistili a následně prošetřovali, tučnou pokutu. Na alkoholu vydělal několik korun, ale posléze přišel o několik stokorun.



Spadla klec. Muž se nacházel v celostátním pátrání Policie ČR. Strážníci zadrží během roku několik celostátně hledaných osob.

KYNOLOGICKÝ SVAZ ZO BEČOV U MOSTU NAD FAROU INFORMUJE O SVÉ ČINNOSTI

Jsme parta lidí, která se kynologií zabývá již od roku 1980, o deset let později, byl vytvořen tým, který se pravidelně schází a budoval dnešní cvičiště v Bečově. O dalších deset let později, v září 2001, bylo založeno sdružení Český kynologický svaz ZO Bečov u Mostu nad farou a zahájena tak jeho činnost, která probíhá do současnosti.

Sportovní kynologie je pojem, který v laikovi může vzbudit respekt z neznámého, proto je součástí našeho působení i seznamování veřejnosti s touto disciplínou. Důležité pro nás je, aby veřejnost pochopila, že nezáleží na plemeni psa, ale na vztahu, který se mezi psovodem a psem vyvine. Provádíme například besedy na školách s praktickými ukázkami poslušnosti a obran, vystoupení v rámci obecních akcí (Naposledy jsme byli k vidění na pouti na konci léta 2012) a další. Někteří se mohou domnívat, že sportovní kynologie vychovává psy agresivní, kteří na povel roztrhají nepřítele. Skutečnost je ale jiná, práce, které se v naší organizaci věnujeme, zahrnuje všestranný výcvik psů. Soustředíme se na odvětví poslušnosti, obran a stopařských prací. Dokážeme ale také připravit psy záchranářské a policejní.

Co jednotlivé disciplíny znamenají?

Pod poslušností se skrývá základní ovladatelnost psa, jejíž

obtížnost s každou další zkouškou stoupá. Máme tu čest mít v našich řadách šampiony v tomto oboru, a to fenku belgického ovčáka malionis Obbi a jejího páníčka Ladislava Safta, kteří loni vyhráli krajskou ligu.

(Pokračování na následující straně)



Poslušnost (foto Radek Kahula)



Poslušnost - řadovka (foto Ladislav Saft)

Obrany shmuží, jak název napovídá, obranu psovoda před útočníkem, dále pak vyštěkání schované nepřátelské osoby (figuranta) a případné zadržení prchající podezřelé osoby. Všechny tyto činnosti jsou bezkontaktní, zadržení probíhá na rukáv, což je část výstroje, každého figuranta působícího u výcviku obran. Psovi pak slouží rukáv jako odměna za dobře vykonanou práci, čili se při vyštěkávání nesoustředí na samotného figuranta, ale na svou „kořist“ v podobě rukávu. Ten si pak také odnáší. Někteří psi dokonce po úspěšném „lovu“ znovu přinesou rukáv k figurantovi a chtějí se s ním přetahovat. Rozhodně tato činnost nevyvolává ve správě vedených psech agrese. Figurant si po obranách může se psem, který ho před pěti minutami držel mordou za rukáv, klidně pohrát.



Obrany - trénink (foto: Radek Kahula)



Obrany - vyštěkání figuranta v zástěně (foto Ladislav Saft)

Trénink stop podporuje využívání přirozeně dobře vyvinutého smyslu - čichu. Z počátku sám psovod, později zkušený stopař, vyznačí trasu, na které může zanechat předměty a na jejímž konci je pro psa lákavá odměna (pamísek, míček, žrádlo). Pes je psovodem naveden na začátek stopy a jeho úkolem je pána správně dovést na její konec a v případě nalezení předmětu na tento, předem domluveným způsobem, upozornit (nejčastěji to bývá zalehnutí předmětu).

Nejdůležitější je, že se jednotlivé cviky musí provádět povlivě, systematicky a svědomitě. I v běžném životě se nesmí nic dělat napolovic a u psů to platí dvojnásobně. Výcvik u nás probíhá každou neděli od devíti hodin ráno, po domluvě je pak možná i středa odpoledne.

V současné době má naše sdružení 19 stálých členů, z toho jsou 3 vedoucí výcviku. Považujeme za úspěch, že se naše sdružení rozrůstá o nové mladé členy v řadách psovodů. Naším velkým cílem je příprava členů na plnění kynologických zkoušek. Členem našeho klubu se může stát každý kdo je zodpovědný ke společnosti a chce se naučit, jak správně vychovávat a komunikovat se svým psem. Na plemeno psa se u nás nehledí, v našem spolku najdete například irského vlkodava, švýcarského ovčáka, několik německých ovčáků, kterým v počtu šlapou na paty belgičtí ovčáci malinois, také se zde můžete setkat se zástupci Cane corso

(Pokračování na následující straně)



Disciplína v Srandamači - krmení psa vidličkou. Sofie Kaliníčová a Mona (foto Ladislav Saft)



Další úkol na Srandamači - převoz psa na kolečku po určené trase.



a v neposlední řadě i se zástupkyní národního plemene Chodský pes. Samozřejmostí je nezávazná návštěva (například na akcích, které naše sdružení na cvičišti organizuje, naposledy to byl „Srandamač 2012“), neobávejte se zavítat do našeho družného kolektivu, ve kterém se i se svým čtyřno-

hým mazlíkem budete cítit jako doma. Ostýcháte-li se přijít osobně, zkuste si nás vyhledat na webových stránkách obce, nebo na sociální síti Facebook, kde máme založenou skupinu.
Čano Rudolf, předseda



Základní a mateřská škola informuje



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

EU peníze školám

Základní škola v Bečově se zapojila do projektu EU peníze školám. Předpokládáné ukončení projektu je v lednu 2014. Projektový záměr, nazvaný Moderní škola Bečov, byl sestaven podle aktuálních potřeb školy. Zaměřili jsme se na obnovu vybavení počítačové učebny a zároveň na vybavení učeben novými moderními učebními pomůckami, neboť multimediální technika v potřebném množství dosud ve škole chybí. Podmínkou pro přidělení částky 900 000 Kč je, aby učitelé v průběhu tohoto roku vytvořili v souladu se školním vzdělávacím programem pro základní vzdělávání 360 digitálních učebních materiálů a 72 učebních materiálů. Do projektu se zapojilo celkem 10 pedago-

gických pracovníků školy. Hlavním cílem projektu je tvorba nových vzdělávacích materiálů, jejich začlenění do výuky a zlepšení materiálního vybavení školy především v oblasti informačních a komunikačních technologií. Hlavní změnou, které se realizací projektu dosáhne, je modernizace a rozšíření vybavení školy a inovace výuky ve většině předmětů. Z realizace projektu budou mít užitek především žáci naší školy.

Ovoce do škol

Základní škola v Bečově se účastní projektu Ovoce do škol. V rámci tohoto projektu je žákům 1. - 5. ročníku dodáváno zdarma čerstvé ovoce. Cílem tohoto projektu je pomáhat vytvářet

správné stravovací návyky žáků, bojovat proti narůstající obezitě dětí, přispívat k trvalému zvýšení spotřeby ovoce u dětí. Pravidelná konzumace ovoce pomáhá chránit zdraví žáků a zvyšovat jejich imunitu. Ovocné svačinky si žáci školy oblíbili. Naším přáním je, aby bylo ovoce do škol dodáváno častěji.

Zápis žáků do I. třídy

Ve dnech 15. a 16. ledna 2013 probíhal v základní škole zápis žáků do první třídy pro školní rok 2013/2014. Zápisu předcházely dva dny otevřených dveří, kterých se zúčastnili budoucí prvňáci a jejich rodiče. Pro děti byl připraven zábavný program plný her a soutěží, rodiče se dozvěděli, jaké základní dovednosti by mělo zvládat dítě před vstupem do základní školy, diskutovali s vedením školy o problematice vzdělávání. Rodiče i děti si prohlédli prostory celé školy, navštívili také školní jídelnu a družinu. Celkem bylo do první třídy zapísáno 15 žáků. Přejeme jim, aby se jim v naší škole líbilo.

Činnosti v mateřské škole

Od počátku tohoto školního roku podporujeme rodinnou výchovu a pomáháme rodičům v péči o dítě, nabízíme rodičům poradenský servis i nejrůznější osvětové aktivity v otázkách výchovy a předškolního vzdělávání. Pravidelně informujeme rodiče o prospívání dítěte, domlouváme se s rodiči

na společném postupu při jeho výchově a vzdělávání.

Rodičům umožňujeme spolupodílet se na dění v MŠ (vstup do třídy, účast na dětských výstavách, v případě zájmu se mohou spolupodílet na tvorbě programu MŠ). Pořádáme

(Pokračování na následujících stranách)



Představujeme vám výtvarné práce našich žáků.



akce pro rodiče a děti (besídky, slavnostní vyřazování dětí z MŠ, nabídky knih - důležitost čtení, příprava výrobků pro výstavy dětmi společně s rodiči).

V mateřské škole probíhá předškolní vzdělávání dle Školního vzdělávacího programu, ale pružně reagujeme na nové podněty a rozvíjíme jej. Děti vychováváme ke kladnému vztahu k přírodě - využíváme blízkosti CHKO při vycházkách, výletech, každodenních činnostech. Věnujeme zvýšenou péči dětem s odkladem školní docházky (pracujeme s těmito dětmi individuálně, podle doporučení pedagogicko-psychologické poradny), dětem ze slabších sociálních rodin. Zaměřujeme se na výslovnost, manuální zručnost, uvolňování ruky, zlepšujeme vědomosti, učíme děti chápat souvislosti, kultivujeme projev dítěte. Upevňujeme prosociální chování, vedeme děti k samostatnosti a sebedůvěře.

NABÍDKA AKCÍ PRO DĚTI, RODIČE A VEŘEJNOST, KTERÉ PROBĚHLY

V OBDOBÍ ZÁŘÍ 2012 - BŘEZEN 2013:

ZÁŘÍ

- 05.09. Kouzelník a ptáček
- 24.09. Divadlo KUŠ - Hrátky se zvířátky
- 25.09. Loučíme se se Sluníčkem (kresba křídou na chodník)

ŘÍJEN

- 01.10. Fotografování rodičů a dětí
- 03.10. Návštěva obecní knihovny
- 04.10. Osvěta čtení, prodej knih - nakladatelství Svojtka
- 18.10. Divadlo Agnez - Kozlík
- 24.10. Lenčiny zpívanky
- 22.10 - 24.10. Podzimní výstava v ZŠ
- 29.10 Podzimní výstava z přírodnin v MŠ /účast rodičů/
Podzimáček - společná výtvarná práce rodičů a dětí
Paleta podzimu (pěší výlet do CHKO v okolí, sběr přírodnin)
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

LISTOPAD

- 07.11. Návštěva obecní knihovny
Kouzelná kytička /sázení kytiček v zeleném koutku/
- 21.11. Divadélko KOS - Jak se Janek neuměl rozhodnout
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

PROSINEC

- 01.12. Zpívání pod stromečkem - veřejné vystoupení na návsi
- 04.12. Den otevřených dveří v MŠ- výroba vánoční ozdoby (děti a rodiče)



- 05.12. Mikulášská nadílka
- 05.12. Návštěva obecní knihovny
- 12.12. Divadlo KUŠ - Vánoce u klaunů
- 13.12. Vánoční koledování - 3.třída
- 17.12. - 21.12. - Vánoční výstava v ZŠ
- 17.12. Den otevřených dveří v ZŠ
- 20.12. Vánoční pohádka - dramatizace dětí ZŠ
- 21.12. Vánoční cinkání, vánoční nadílka (vystoupení tříd, společná nadílka,
Ochutnávka vánočního cukroví)
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

LEDEN

- 07.01. Návštěva družiny- zábavné odpoledne
Společná práce rodičů a dětí - výroba škrabošek a masek na maškamí bál
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

ÚNOR

- 06.02. Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
- 07.02. Divadlo KUŠ - Nezlub zvířátka
- 12.02. Maškami kameval pro rodiče a děti
- 13.02. VV soutěž - Požární ochrana očima dětí
- 19.02. VV soutěž - Školka plná dětí
- 25.02. Preventivní vyšetření zraku
- 27.02. Divadélko KOS - O princezně a kouzelné píšťalce
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

BŘEZEN

- 01.03. Vyrábíme dárky pro děti k zápisu do MŠ
- 01.03. návštěva dětí z MŠ v 1.třídě ZŠ
- 05.03. Lenčiny zpívanky - O Jankovi
- 06.03. Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny
- 19.03. - 20.03. - Zápis do MŠ
- 25.03. - 27.03. - Jamí výstava v ZŠ
- 25.03. Preventivní vyšetření zraku
- 27.03. Dramatizace žáků ZŠ v MŠ
- 28.03. Velikonoční hodování (OÚ, ZŠ, pošta, obchody, kadeřnictví)
Veselé cvičení v ZŠ (úterky)

PLÁNOVANÉ AKCE:

DUBEN: návštěva obecní knihovny, divadelní představení, kresba do Ročenky, cvičení v ZŠ

KVĚTEN: návštěva obecní knihovny, besídky ke Dni matek, fotografování rodičů a dětí, divadelní představení, cvičení v ZŠ

ČERVEN: MDD - soutěžní dopoledne, návštěva obecní knihovny, divadelní představení, návštěva Divadla Rozmanitostí, slavnostní vyřazování dětí z MŠ.





Z ČINNOSTI NAŠICH FOTBALISTŮ

Zimní příprava: Tělovýchovná jednota Sokol Bečov - mužstvo žáků se zúčastnilo zimního turnaje - 8. ročník v sálové kopané starších žáků „ČECHIE CUP 2013“, který se konal 16. března 2013 ve sportovní hale v Březně u Chomutova. Turnaje se zúčastnila mužstva FK Jirkov, Sokol Údlice, SK Strupčice, TJ Krásný Dvůr, TJ Středohor Dobroměřice, Čechie Hrušovany a Sokol Bečov. Naši mladí hráči si vedli velice dobře a umístili se na krásném 1. místě. Přivezli si pohár a diplom. Blahopřejeme.

Mužstvo dospělých se zúčastnilo v rámci zimní přípravy 3. ročníku zimního turnaje v kopané „Novostavby Žatec CUP“, který probíhal v době od 19.1. 2013 - 9.3. 2013 na hřišti v Postoloprtch. Zúčastnilo se celkem 10 mužstev. Našemu týmu se příliš nevedlo a umístili se ve středu tabulky.

Sezóna jaro 2013:

Výsledky fotbalových utkání po 1. jarním kole:

Přípravka	6. 4. 2013	Bečov - Kopisty	8 : 7
Dospělí:	7. 4. 2013	Obmice - Bečov	1 : 2
žáci:	7. 4. 2013	Bečov - Meziboří	0 : 9

Tabulka umístění v okresním přeboru po 1. jarním kole:

Dospělí	1. místo	(22 bodů)
žáci	3. místo	(16 bodů)
přípravka	4. místo	(10 bodů)



Mužstvo žáků 2013.



Poděkování sponzorům:

Tělovýchovná jednota Sokol Bečov by chtěla prostřednictvím tohoto zpravodaje poděkovat všem sponzorům, kteří nám pomáhají při pořádání dětských turnajů a různých akcích pro děti. Velký dík patří obci Bečov, bez jejíž pomoci bychom nemohli zajistit řádný chod sportovní haly. Obec nám přispívá na úhradu za elektřinu, plyn, vodné, pojištění a přispívá i na úhradu mikrobuse na mistrovská utkání. Obci patří velký dík za to, že podporuje sport v naší obci. Velkým sponzorem pro naše občanské sdružení je i Skupina ČEZ a.s., která nám každoročně přispívá pro mládežnické oddíly na konání různých akcí a turnajů. Rovněž CZECH COAL a.s. nám v rámci reklamy poskytuje každoročně finanční prostředky na rozvoj sportu mládeže. Dalšími sponzory jsou Elna-servis Počerady, Marius Pedersen Teplice, KU ÚK, Alfa Term Most a pan Müller Rudolf z Bečova, který přidal finanční prostředky na zakoupení drezů pro mužstvo přípravy. Všem patří velký dík za podporu sportu v naší obci.



Tabulka střelců po 1. jarním kole:

D o s p ě l í :		ž á c i :		p ř í p r a v k a :	
Palán Martin	9 branek	Bergr Václav	18 branek	Kurečajová Darína	16 branek
Dvořák Robert	5 branek	Kaločai Dominik	15 branek	Krampera Radek	10 branek
Lastovka Vlastimil	4 branky	Ulrich Jakub	12 branek	Rost Jan	7 branek
Matura Martin	3 branky	Krause Kamil	8 branek	Čemák Jacob Thomas	6 branek
Kalčík Václav	2 branky	Janota Tomáš	3 branky	Krčmář Jan	5 branek
Bobek Vladimír	1 branka	Pišťíněk Jiří	3 branky	Olah Jiří	4 branky
Kabourek Daniel	1 branka	Bohata Lukáš	2 branky	Šott Pavel	3 branky
Šnajdr Pavel	1 branka	Cibrik Mário	1 branka	Rost Martin	2 branky
		Husman Filip	1 branka	Ferková Barbora	1 branka
				Müller Rudolf	1 branka
				Nový Roman	1 branka

Přípravka fotbalistů při tréninku



Ženy máte zájem o cvičení na míči...?

Sportovní hala v Bečově má možnost uspořádat pro ženy naší obce pravidelné „cvičení na míči“. Cvičení by probíhalo vždy 1x týdně ve večerních hodinách ve sportovní hale Bečov. Cena jedné hodiny by byla cca 60,- Kč/1 osoba. Podmínkou je, že každá cvičenka bude mít stabilizační (fitness míč), který lze dle velikosti zakoupit např. v Tesco za cca 100,- Kč Cvičení pomáhá tvarovat tělo ve všech anatomických rovinách pohybu a zapojuje svalové skupiny při jednotlivých pohybech. Rozvíjí tělo rovnoměrně, opravuje chybné držení těla, obnovuje tělesnou vitalitu, osvěžuje a povznáší ducha. Pokud máte zájem se cvičení zúčastnit nahlašte se ve sportovní hale v Bečově, abychom mohli cvičitelku informovat, kolik osob by se cvičení zúčastnilo.

Lenkvíková Alena, Sokol Bečov

PRO CHYTRÉ HLAVY • PRO CHYTRÉ HLAVY • PRO CHYTRÉ HLAVY • PRO CHYTRÉ HLAVY



Nejprve si prohlédněte půldruhé minuty 25 kreseb. Potom BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ odložte a na zvláštní papír napište všechny kresby, které jste si zapamatovali. Vyjmenujete-li všechny obrázky, máte fenomenální paměť, více než 15 obrázků - dobrou a více než 10 dostatečnou. Zapamatujete-li si jich méně než 10, příliš se nechlubte.

ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 250 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.